

АВТОБИОГРАФИЯ /для приёма в Союз журналистов России

Я, Булатов Вадим Анатольевич (псевдоним – Вадим Гордый), родился в Воронеже 1 ноября 1982 года.

После службы в армии, в 2003 году, поступил на заочный факультет журналистики ВГУ.

За время учёбы был внештатным корреспондентом и фотокорреспондентом газеты «Энергия», где опубликовал десятки очерков, статей, фельетонов, репортажей, заметок, сотни фотоснимков. Также публиковался в газетах «Монтажник», «Кристалл», «Вперёд», «Швейник», «Пресс», «Коммуна», «Молодой Коммунар».

В 2010 году издаю первую свою газету, литературную «Викторию», а также выпускаю сборник анекдотов.

В 2011 году являюсь издателем и редактором литературных газет «Муза», «Руфь», «Нинон», «Книжная лавка» (только издатель), выпускаю альманах «Воронеж литературный».

В 2012 году издаю свыше двадцати различных брошюрок анекдотов (как авторских, так и составленных мною и на заказ от коммерсантов Воронежа и Житомира), шесть брошюр литературного, научного и популярного характера.

В этом же году начинаю издавать газету «Воронежская ложь» (зарегистрирована в мае 2013 года) и выпускаю шесть номеров, по поводу которых газеты «Воронежский Курьер», «Левый Берег» и «Молодой Коммунар» дают критические материалы обвинительного характера. Значительная часть материалов для газеты была написана мной.

В конце 2012 года начинается выпуск личной серии (в брошюрках) «То, что я успел», в основном состоящие из эпистолярного жанра: моей переписки с читателями, издателями и литераторами. (До сегодняшнего дня вышло 116 брошюрок.)

В 2013 году я выпускаю первую свою бесплатную газету (одновременно с «Ярмаркой») «Второе рождение» (затем её заменит возрождённая «Виктория»), которая доставлялась в почтовые ящики воронежцев, выступаю как издатель в первых двух номерах газеты «Воронежская пасека», издаю брошюрки анекдотов и стихотворений воронежских поэтов.

В 2014 году под моей редакцией выходят восемь номеров «Виктории».

В 2015 году выходят четыре номера «Виктории», три номера «Воронежской лжи», один номер журнала «Орёл и Скорпион», первый номер «Литературного кафе», где я выступал только в качестве издателя, а также 26 книг и брошюрок литературно-художественного содержания различных авторов, где я выступал в роли редактора или издателя.

В 2016 году увидят свет пять номеров «Виктории», четыре номера «Воронежской лжи», первый номер поэтического ежегодного альманаха «Елена» и 27 книг и брошюрок литературно-художественного содержания.

В 2017 году выходит пять сборников прозы и стихотворений российских литераторов, второй номер «Елены», первый номер журнала «Любовь и Музыка».

В 2018 году выходят второй номер журнала «Любовь и Музыка» и первый номер газеты «Апрель» три номера газеты «Русская Версия» с редактором под моей редакцией (27 апреля газета будет зарегистрирована в Москве Комитетом по печати), 36 книг и брошюрок литературно-художественного содержания, первый номер газеты «Вадим».

До сегодняшнего дня с начала нынешнего года мной отредактированы и выпущены 25 брошюр и одна книга литературно-художественного содержания, двадцать восьмой номер «Виктории» и четвёртый и пятый номера «Литературного Вестника», три номера «Пикантных историй», четвёртый номер альманаха «Елена» и статистическая брошюра по МЛК.

Вадим БУЛАТОВ, 9 апреля 2020 г.